
ЛИПЕНЬ

БОРОВИКА Володимира Омеляновича – олов Жов івсь ої районної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ГУБИЦЬКОГО Михайла Івановича – оловно о лі аря КЗ Новомісь ої сільсь ої ради
«Амб латорія за альної пра ти и-сімейної медицини с. Нове Місто Старосамбірсь о о район
Львівсь ої області»

ДАНІВ Ірин Бо данівн – оловно о лі аря Львівсь ої місь ої осметоло ічної лі арні.

В
іт
ає
м
о
!

Свідоцтво про державн реєстрацію – ЛВ№552, 18 березня 2002 р. На лад – 1000 пр.
Др ТзОВ “Простір-М”. Зам. № 12306

Реда ція не завжди поділяє д м и авторів п блі ації. Листи, р описи, ілюстрації не реценз є
і не повертає. Реда ція має право літерат рно о реда вання, с орочення прийнятих для п блі ації те стів.

За достовірність фа тів відповідає автор, а не реда ція.

Газета «Інформаційний бюлетень». Засновни – Львівсь а обласна ор анізація професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни.
Головний реда тор – Юрій Білий. Реда ційна оле ія: Баєв І ор, Л аш Світлана, Олійни Андрій, Ба рило Наталія,

Ш ільна Оле сандра, К ндельсь а Любов. Відповідальний реда тор – Тетяна Яремч .
Адреса реда ції: м.Львів, пр.Шевчен а, 7, тел./фа с: 225-50-52, тел.: 235-69-36, 235-67-28, 235-72-20.

E-mail: lviv@medprof.org.ua.www: Lviv.medprof.org.ua Розповсюдж ється без оштовно.

     Ретро

8 липень-серпень, 2019 р.
НА ЗАВЕРШЕННЯ

– Ми маємо на меті змінити паради м сприйняття К льпар ова:
хочемо не лише відродити йо о авторитет, а й поверн ти олишній
стат с осеред льт ри, – аже О сана Леміш о, олова проф-
спіл ової ор анізації Львівсь ої обласної психіатричної лінічної
лі арні.

Отож нещодавно члени оле тив лі арні стали в одночасі
лядачами та часни ами надзвичайно “ р тої” ретро-вечір и за
частю не лише працівни ів ліні и, а й відомих та шанованих пана
Дзюні та пані Мірці (Бо дана Риб и та Мирослави Сидор). «Хто не
знає сво о мин ло о, той не вартий майб тньо о»… Ці слова
належать енію раїнсь ої літерат ри Ма симові Рильсь ом . Їх
добре знають на К льпар ові. Тож попри напр жені б дні
влашт вали свято-е с рс мин ле. Бавились ці аво, арно,
шляхетно...

Автором ідеї, ор анізатором і натхненни ом стала ерівни
пісенно о оле тив лі арні – рт «Мальви» Олеся Сай о.

– І тоді ми сердечно запросили сіх на театралізован ретро
вечір ось та им запрошенням: «А там Львові на К льпар ові, я
то б ло, я то є», – аже Олеся Сай о.

ОДАМОЄМУ КУЛЬПАРКОВІ

Оточена м ром людсь ої обмови
О олиця міста в роз ішном пар ...
На ожній це лині арбоване слово –
К льпар ів, К льпар ів, К льпар ів...

Вже понад століття тримають це лини
В л хій таємниці тра едії, біди
Фіран ами ратів т т ві на за рили
Від світ стражденних людсь их божевіль.

Бл ають між м рів роздвоєні д ші
Лип е пав тиння маячень висить,
Болюча байд жість т т сльози ос шить,
Засти лим жахіттям т т тиша ричить.

Коли ти обітницю лі аря с лав,
Обравши шпиталь цей для праці,
Я що ти К льпар ові д ш за лав –
То ти вже наві и пастці.

Ти більше не зможеш прожити ніде
Без хресних дорі цьо о др о о дом .
Тривожним дзвін ом він тебе віднайде
У хаті, в відп стці, світі тамтом .

Залиш за поро ом дрібнень і жалі.
За тими дверима, що ти від риваєш,
Ти, може, єдиний, я промінь тьмі
Для тих, хто надію по раплі втрачає.

Ма нолія т т щовесни зацвіта
Пливе над аплицею дзвін.
Хай інших див є прихильність ота –
В нас з Вами К льпар ів один.

Д елі дис сій без лі один.
Д м и нестандартні, емоцій шар.
Ми чні твої до либо их сивин –
Наш стро ий читель – К льпар ів.

Ти ожном істинн цін с ладеш.
Тебе не візьмеш на д рницю.
Ле ендою в ни свою занесеш
Й професора, й с ромн черницю.

Та, аж ть, що подзвін піде по тобі.
Тебе розбер ть на це лини.
В просторих пораднях нової доби
Вертатим ть роз м людині.

Не б де лючів і мережаних ґрат
Лише аналіти и сила.
Але не зни ає матерія та ,
Щоб слід по собі не лишила.

Посл жать це лини із м рів твоїх
Порадням новим для б дови.
Залишиться вічно на ожній із них
К льпар ів – арбоване слово.

Ще падають тіні від вежі нові,
І лі ар в приймальном стат с опише.
Си налить “Швид а”, й береж ть чер ові
Хист рівнова тривожної тиші.

Тринадцять десят ів стоїть на землі
Лічниця д шевно о болю.
За Тебе, К льпар ів! За тих, хто тобі
Віддав свою д ш і долю!

А там у Львові на Кульпаркові…

У про рамі вечір и б ло трохи пісень, трохи прози, трохи історії
лі арні, трохи танцю, трохи вірша, трохи жарт , трохи льос …

“Я що н дно від паперів і направд всьо дістало, приходіть і
відпочиньте. Хто прийде, той ся потіше, хто не прийде – нема ради…
За дрес- одом – т т всьо просто: хто шо має, то й те вбирає...

Може маєте с ню чи спіднич , чи жа ета; може я сь
амізель , а ще блюзоч арнень ; може є я е боа, апелюшо ,
р авич и, шали , х сточ чи стріч ? В наших панів певно є я ісь
там аці, може навіть маринар а, а ще арнень а ош ль а, може
навіть і апт ро … Все підходить, все вбирайте. Тіль и арний
настрій не заб вайте!” – саме та запош вали на вечір . І після
та о о запрошення – зал б в переповнений.

Глядачам свято сподобалось. А ор анізатори втішились, що воно
вдалося. Пісні, танці, жарти, част вання запашною львівсь ою
авою, арний настрій, щирі посміш и ще дов о надихатим ть до
праці, додаватим ть насна и роботі, а теплий спомин про хороший
відпочино підніматиме настрій і рітиме д ш .

А на остано б ло бажання знов з стрітися і ще ба ато – ба ато
чо о поч ти я то б ло, я то є.

СЕРПЕНЬ

ВЕРШИНІНУ Ірин Володимирівн – олов
первинної профспіл ової ор анізації КЗ ЛОР “Б дино
дитини№ 2 для дітей з пораженням центральної нервової
системи і пор шенням психі и”

ГИЧКУ Михайла Михайловича – енерально о
дире тора КНП ЛОР “Львівсь а обласна лінічна лі арня”

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле ,
частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.

З ювілеєм!

Львівсь а обласна психіатрична лінічна лі арня має тривал історію становлення та розвит . На жаль, має і
сталий імідж с спільстві. Люди, здебільшо о, з с мом з ад ють і місце це, і з співч ттям д мають про тих, хто
там лі ється. А я живеться там тим, хто лі є? Про це – наша розповідь сьо одні.
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